

Report on Bachelor / Master Thesis

Institute of Economic Studies, Faculty of Social Sciences, Charles University in Prague

Student:	Kristýna Borská
Advisor:	Ing. Monika Hollmannová
Title of the thesis:	Flexicurity – možný způsob řešení nezaměstnanosti

OVERALL ASSESSMENT (provided in English, Czech, or Slovak):

Bakalářská práce se zabývá možností využití modelu flexicurity pro snížení nezaměstnanosti, kterou se dlouhodobě snaží řešit všechny státy EU. Model využívá aktivní politiku zaměstnanosti, a to ve formě pružného pracovního trhu a sociálního zabezpečení. Autorka se zaměřila na hodnocení dopadu využití modelu v Dánsku, na implementaci v EU a na doporučení týkající se jeho využití v podmínkách ČR.

Práce je z větší části popisného charakteru, autorka zpracovala téma přehledně a vyvozuje samostatné závěry. Při analýze dánského příkladu využití modelu flexicurity posuzuje vliv výdajů aktivní politiky zaměstnanosti na snižování míry nezaměstnanosti. V práci byla použita metoda OSL, vztah mezi mírou nezaměstnanosti a výdaji na státní politiku zaměstnanosti v Dánsku se nepodařilo prokázat. Tato kapitola by zasloužila širší analýzu, autorka ji však i z důvodu nemoci nestihla zrealizovat.

V doporučeních pro ČR autorka uvádí hlavně zvyšování výdajů na aktivní politiku zaměstnanosti ve formě výdajů na vzdělávání a doporučuje zvýšení flexibility pracovněprávních vztahů, podporu vytváření pracovních pozic s nižšími úvazky a sdílení pracovních míst. Otázka k obhajobě: jak autorka neposuzuje jejich proveditelnost?

Autorka v bakalářské práci, zpracovala rozsáhlý seznam literatury, práce je logicky strukturovaná a čtivě napsaná.

Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

SUMMARY OF POINTS AWARDED (for details, see below):

CATEGORY	POINTS
<i>Literature</i> (max. 20 points)	19
<i>Methods</i> (max. 30 points)	15
<i>Contribution</i> (max. 30 points)	25
<i>Manuscript Form</i> (max. 20 points)	18
TOTAL POINTS (max. 100 points)	77
GRADE (1 – 2 – 3 – 4)	2

NAME OF THE REFEREE: *Monika Hollmannová*

DATE OF EVALUATION: 11.6.2013



Referee Signature